



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Előzetes letartóztatásba került a rendőrt bántalmazó hajléktalan

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

Kocsmai verekedőket szétválasztani igyekvő, jogszerűen intézkedő rendőrré támadt az az ittas, hajléktalan férfi, akit a bíróság az Egeri Nyomozó Ügyészség indítványára előzetes letartóztatásba helyezett.

R. Richárddal szemben az Egeri Nyomozó Ügyészség hivatalos személy elleni erőszak bűntettének megalapozott gyanúja miatt folytat nyomozást.

Az eddig megállapított tényállás szerint a gyanúsított és ismerőse 2014. január 17-én este egy egeri családi ház földszintjén üzemelő sörözőben tettelegességgig fajuló szóváltásba került két másik férfival. A ház egyik emeleti szobájában tartózkodott a söröző tulajdonosának fia, aki történetesen a Készenléti Rendőrség hivatásos állományú tagja. A szolgálaton kívül pihenőidejét töltő rendőr őrmester a pultban kiszolgáló édesanyja kérésére lement az italmérésbe, hogy szétválassza a verekedőket. A helyszínen szolgálatba helyezte magát: felmutatta az igazolványát és intézkedni kezdett.

Az ittas gyanúsított – miután a szolgálati igazolványt gúnyosan buszbérletnek nevezve – az intézkedésnek ellenszegült, és a jogszerűen eljáró rendőr őrmestert többször is mellkason taszította, ezért ő kénytelen volt testi kényszert alkalmazni vele szemben, mivel csak így tudott véget vetni a bűncselekmény elkövetésének.

A hivatalos személy elleni erőszak bűntettének büntetési tétele 1-5 évig terjedő szabadságvesztés.

R. Richárd korábban már négyszer volt büntetve, köztük két esetben rablás büntette miatt börtön-, majd fegyházbüntetésre ítélték. Erőszakos többszörös visszaesőnek minősül, ezért - a Btk. rendelkezései szerint – esetében a bűncselekmény büntetési tételének felső határa a kétszeresére emelkedik, így akár 10 év fegyház is kiszabható vele szemben.

Az Egeri Nyomozó Ügyészség által bűnügyi őrizetbe vett R. Richárd hajléktalan életvitelére, illetve életmódjára tekintettel megalapozottan lehetett tartani attól, hogy szabadlábbon hagyása esetén újabb bűncselekményeket követne el. Erre figyelemmel a bíróság - az előterjesztett ügyészi indítvánnyal egyezően – a gyanúsított előzetes letartóztatását elrendelte.

E g e r, 2014. május 23. napján

**Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész**